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YBaxaemas 2KaHHa! 9T0 COCTOSIHME HA3bIBAETCS MOCTKOUTAIBHEIN UCTUT. 1. [I719 yTOUHEHUS
OWarHo3a u ompefeNeHus JanbHelInel TakKTUKY BaM ¢ mapTHepoM He0O0X0OUMO 00CIen0BaThCs IO
KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHMEKITNIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); CIaTh OOIIKNY aHaTM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (Iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (1IoueK, MOYeBOT0 Iy3bIPs C ONpefieieHreM KOJIu4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH). 2. Bo3M0OxKHO, TOTPeOyeTCs BHIIOIHEHNE HUCTOCKONUH. 3. Takxke Hy?KeH 0CMOTP
Ha KpecJjie Ha IpeaMeT AUCIO3ULKY YPEeTPH! (CIUIIKOM HU3KOT0 €€ PaCIOI0OXKEeHUS 10 OTHOIIEHUIO K
BJIaTaJIMINY, B PE3y/IbTaTe Yero BhIIEIeHUS U3 Bllarajiuiila 1 00J1acTy MPOMEXHOCTH BO BpeMs
II0JIOBOT'0 aKTa II0MafaloT Ha YPeTPy U IIOTOM B MOYEBOM My3hIph). ECiu 9TO mogTBepauTcs, To Bam
PEKOMEHAYIOT UJIA ONlePAaTUBHOE JIeYeHMe - TPAHCIIO3ULIUI0 YPETPHI UJIM ITOCTOSTHHBIN IIPUEM MaJlbIX
1103 YPOCEIITUKOB II0CJIe KaXaoro II0JI0BOr0 akTa. Yaayu!



